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Pismeni ispit iz

ALGEBRE I LOGIKE U RAČUNARSTVU

1. U programskom jeziku LISP definisati funkciju (BrojDoKraja K L) koja u listi L određuje broj elemenata koji se u listi L nalaze iza elementa čija je vrednost K.

Primer: 
(BrojDoKraja 9 '(1 5 9 4 3))  ->  2

(BrojDoKraja '(5 9 4) '(1 (5 9 4) 3))  ->  1

2. U programskom jeziku LISP napisati funkciju (BrojE eps) čija je vrednost približno jednaka broju e, izračunata za tačnost eps, po formuli:
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3. U programskom jeziku LISP napisati funkciju (ZbirDijag Matr) čija se vrednost zbir elemenata na obe dijagonale (glavne i sporedne) kvadratne matrice Matr.

Primer:  (ZbirDijag ‘((1 2 3) (4 5 6) (7 8 9))) -> 30

4. U programskom jeziku LISP napisati makro koji realizuje funkciju (LeftShift L n) koja vraća listu u kojoj su elementi liste L rotirani za n mesta u levo.

Primer: (LeftShift ‘(3 5 7 8 2) 2)  –>  (7 8 2 3 5)
5. Napisati Lex specifikaciju koja će datoteku primer.pas, koja sadrži program napisan u PASCAL-u jeziku, prepisati u datoteku primer1.pas, ali izbacujući komentare. Komentar je oivičen vitičastim zagradama  ('{' i '}')  i nema ugnježdenih komentara.

6. U Micro Prologu definisati predikat koji ispituje da li je lista konstantna (tj. da li su svi elementi jednaki).
7. Napisati prološki programkoi realizuje sledeći algoritam:

i. Unesi dimenziju kvadratne matrice
ii. Unesi elemnte matrice
iii. Izračunaj zbir elemenata na glavnoj dijagonali matrice
Matrica se pamti pomoću spiska članaka oblika ((_a _i _j _x)), gde je a ime vektora, i i j vrsta i kolona elemnta, a x element matrice, pri čemu se pamte samo elementi različite od 0. 

8. Neka je polinom zadat listom monoma oblika m(Koeficijent,Stepen). U programskom jeziku Arity Prolog napisati program za sređivanje datog polinoma tako da se u sređenom polinomu pojavljuju samo monomi sa razičitim stepenima i koeficijentima različitim od 0, i to od najvećeg ka najmanjem stepenu.

9. U Arity Prologu definisati predikat koji rešava brojevni rebus.

       CVET

       CVET

    +  CVET

     -------

      BUKET

gde svakom slovu odovara jedna cifra i različita slova označavaju različite cifre.

(Napomena: mod je opracija koja vraća ostatak pri deljenju, operacija // označava celobrojno deljenje, izraz exp1 =\= exp2 označava da izrazi imaju različite vrednosti )[image: image2.png]
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